Varianta 041

SUBIECTUL |
a) sn’ oo =1,
2007 2007
b) cosl®[cos2°!...[cos179° =0, deoarece cos90" =0.
c) m=2.

d) g.
e \1—%\:2.
25(3

f) Cum AB =5, ariatriunghiului echilateral este 1

SUBIECTUL Il
1

1
a X=—.
) 2

b) a, =2°=64.

c) f(-1)=0.

d) Pentru functia f :R - R, f(x)=x? arelocrelatia f(-3)= f(3).
1

€) pzﬁ.
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&) f()=x-1+_L D+ +L_ X
X+1 x+1 X+1

f(x
b) m=Ilim =
Xom X xemxT 4]

0 n:Lin(f(x)—x):lim( X —sz—l.

x-ol X+1
d) Ecuatia asimptotei spre +o este y=mx+n, deci y=x-1.

e j[f(x) —inx:J.(x—l)dx: —%.
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SUBIECTUL Il
a) det(A)=ad -bc.



b) f(0) =det(AD+B)=det(B)=en-fg.
a b e f ax+e bx+f
c) Ax+B= k+ = ,OxOR..
c d g h cx+g dx+h
d) a f| |le b
c h d
€) Prin calcul direct obtinem
ax+e bx+f
cx+g dx+h

‘+

‘:ah— fc+ed -bg .

f(x) =det(Ax+B) =

=(ad -bc) x* +(ah - fc+ed —bg) x+eh - fg

= x’ det (A) + mx + det (B)
f) Folosind egalitatea de la€) avem det(A+ B) =det(A) + m+det(B) =2 si
det(A-B) =det(B)-m+det(A)=2. Daci adunam cele dous egalititi obtinem
det(A) +det(B) =2.
g) Folosind f) si conditia det(A— B) = det(B) = det(A+ B) = 2 seobtine
det(A)=0. Dine) rezulta det(Ak +B)=mk +2. Pedealti parte, din ) si
det(A- B) = det(B) = det(A+ B) = 2 rezulti m=0. Atunci det(Ak+B)=2.

SUBIECTUL IV

a f(0)=0.

b) f'(x)zr(1+x)r_l—r, x=>-1.

c) Egdlitatea f'(x) =0 implici (1+x) ™ =1.Cum r >1, singurasolutie este x=0.
d) Pentru x([-1,0] , avem 1+x<1, deci r [{1+ x)r_1<r .Atunci f'(x) <0 pentru
x0[-1,0] si astfel, f estestrict descrescitoare pe [~1,0] . Pentru x0[0,0), avem
1+x>1, deci r [{1+ x)'_l>r .Atunci f'(x) >0 pentru xO[0,) si astfel, f este
crescitoare pe [0,) .

€) Delapunctul d) rezulta ca x=0 este punct de minim pentru functia f . Atunci
f(x)= f (0) oricarear fi x=-1. Aceastaimplica (1+ x)" =1+rx; Ox > -1.
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g) Pentru —2

e {1'(n+11)2

_ 3 2
S >l14n 1 . En+2:n3+3n2+3n+2>1, nx1, deci sirul ()  este
e, (n+1) n+l n’+3n°+3n+1 y -

strict crescator.

} d:]ii aplicam inegalitatea de la €) si obtinem




